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Notulen 29 januari 2024  

MR Jan Thiesschool, 19.45 – 21.15u  

Aanwezig: Sjoerd, Vanessa, Rogier, Mirjan, Jannita, Jorien 

Afwezig: Anne, Gert 

Notulist: Mariët 

 

 

1. Vaststellen agenda 

Omdat de stukken over de begroting per abuis niet bij de oudergeleding terecht 

gekomen is, wordt dit agendapunt verplaatst naar de volgende vergadering. Hierna 

wordt de agenda vastgesteld en Sjoerd heet iedereen welkom.  

 

 

2. Notulen 18 september 

De notulen worden goedgekeurd. 

Updates actielijst: 

   

• Actie 194: Gert is vandaag niet aanwezig dus agendapunt schuift door naar 

volgende vergadering. 

• Actie 201: Dit is nog niet afgerond. 

• Actie 206: Nog niet uitgezocht. Aangezien er dit jaar weer verkiezingen zijn, is 

dit wel relevant.  

• Actie 207: Blijft op de actielijst zodat we dit wel op het netvlies houden, maar 

vereist op dit moment geen directe actie.   

• Actie 208: September en November vallen erg kort op elkaar, daarna is de 

periode tot mei/juni erg lang. Er zijn meerdere alternatieven te bedenken. Dit 

blijft een evaluatiepunt voor in het team. Gelukkig lijken ouders en leerkrachten 

elkaar waar nodig sowieso al wel te vinden. Het is wel belangrijk te blijven 

aangeven bij de ouders dat een gesprek altijd mogelijk is.  

 

 

3. Post 

 

Er is post gekomen met informatie over cursussen voor startende MR-leden. 

Jorien neemt deze mee om door te nemen.  

Ook is er een algemeen boekje voor de MR binnen gekomen, deze neemt 

Sjoerd mee.  

https://primah.org/
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4. Mededelingen van de directie 

• De werkgroep voor het plein is gestart met oa twee ouders. Er wordt nagedacht 

over acties. Naast de traditionele acties wordt er ook gedacht over 
crowdfunding. Bestuurder/stafbureau geeft akkoord indien het idd naar de 

kinderen (het plein) gaat. Er zijn wellicht best mensen die hier graag voor 
geven.  

Het is belangrijk om ook de buurt goed te betrekken. 
• Verkeerssituatie. Aan de Drostenhof staat een duidelijk bord dat het brengen en 

halen voor kdv/bso is en niet voor de school, maar dit wordt nog niet altijd 
goed nageleefd.  
Er is al veel contact geweest met politie en gemeente, er is ook iemand van de 

gemeente langs geweest. Diegene komt nog een keer langs. Wellicht kan 
haagje verlengd worden, paaltjes geplaatst worden? Contactpersoon van 

gemeente zal hier ook naar kijken.  
Ook met de uitritten van de appartementencomplexen kunnen gevaarlijke 

situaties ontstaan, hierover wordt iets geplaatst in de nieuwsbrief. 
Situatie Grolloërstraat ligt bij de verkeerswerkgroep, mocht er een afspraak bij 

de gemeente komen gaat Rogier ook graag mee.  
• Schooljaarplan – lopen op planning, helft van de punten zijn ondertussen 

afgevinkt. 
• HVO/GVO: HVO is nu gepland op maandag/dinsdag, tegelijk met gymochtend 

Nelleke. Dat begint nu te schuren dus Rogier is aan het kijken naar de planning. 
Mocht daar niks uit komen, moeten er wellicht andere keuzes gemaakt worden, 

want het mag niet ten koste gaan van basisvakken.  
De school is erg tevreden over de docenten.  

• Er zijn nog NPO gelden, die moeten volgend jaar uitgegeven zijn. De gelden zijn 
bedoeld voor materiaal en/of personeel. 

 
 

 
5. Youtube 

De vraag voor een abonnement is neergelegd bij ICT team Primah. Op school kan er 

geen abonnement op Youtube afgesloten worden met de google-accounts, omdat dit 
niet binnen de licentie valt. Leerlingen kunnen echter niet meer Youtube vinden op de 

ChromeBooks.  

Alternatief is om filmpjes klaar te zetten (ná de reclame). Dit voorkomt helaas echter 

niet het afspelen van de reclames tussendoor.   

 

6. Betaalmodule Social  Schools 

Er is veel sneller, eerder en beter betaald nu we de betaalmodule gebruikt hebben. 

Mooie opbrengst. Dit is dus zeker voor herhaling vatbaar.  

Het is fijn om dit ook nog even in de nieuwsbrief te noemen en wellicht de ouders te 

bedanken.  
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7. Duiding Cito/LiB 
 

Jannita heeft dit met Gert doorgenomen. Ze hebben afgesproken dit samen voor te 
bereiden zodat altijd één van de twee uitleg kan geven (of nog liever samen). 

Volgende keer kan er uitleg gegeven worden, en dan nemen we de nieuwe uitslagen 
ook mee.  

 
 

8. Schema van aftreden 
 

Oudergeleding heeft overleg gehad. Vanessa heeft besloten na dit jaar te stoppen, 
haar 3 jaar zitten er dan op. Ook Mirjan stopt na dit jaar. Er zal altijd een jaar zijn dat 
er twee mensen moeten aftreden, het leek het beste om dat dit jaar te doen ivm 

continuïteit. Mirjan heeft nog één dochter op school, Sjoerd nog twee kinderen, 
vandaar dat dit het beste schema leek. Er zullen dus verkiezingen moeten gehouden 

worden voor twee plekken.  
Volgende keer op de agenda het formeren van een commissie, twee ouders en één 

persoon uit de personeelsgeleding. Er is een compleet draaiboek voorhanden.  
 

 
9. Trakteerbeleid 

 
Hier is vorig jaar al eens over gesproken in het team. Rogier heeft er vervolgens met 

veel mensen over gesproken. Als school vinden we het belangrijk dat de jarige wel in 
het middelpunt staat, en echt jarig is. Team is er daarom nog niet klaar voor om het 

hele trakteren af te schaffen. Maar het blijft een gevoelig punt.  
Afspraak was dat snoep meegaat naar huis, in onderbouw wordt hier vrij strak mee 

omgegaan, maar in hogere groepen wordt hier minder streng mee omgegaan.  
Strakke afspraak wordt nu echt dat ‘snoep’ echt mee naar huis gaat. Maar er is een 

groot grijs gebied. Mochten ouders een duidelijke wens/mening hebben, kunnen ze 
contact opnemen met de docent. 

We zullen uiteindelijk stap voor stap veranderingen aan moeten brengen in het 
traktatiebeleid, dus dit zal een thema moeten blijven de komende tijd.  
Rogier zal hier alvast iets in de nieuwsbrief over schrijven.  

Misschien is een enquête onder de ouders ook een idee? 
Mirjan oppert om dit ook in de leerlingenraad te bespreken, dit is een heel goed idee. 

Wellicht kunnen zij ook een peiling houden onder de leerlingen om antwoord te 
krijgen op de vraag of de leerlingen vinden dat je zonder traktatie ook een leuk feest 

kunt hebben? 
Eind van het schooljaar zetten we dit thema nogmaals op de agenda.  

 
 

10. Wijzigen schooltijden kleutergroepen 
 

De kleuterleerkrachten hebben het ontvangen van de kinderen in de ochtend iets 
gewijzigd, omdat er structureel erg veel te laat werd gekomen, waardoor de lessen 

vaak pas om kwart voor negen konden beginnen. We zien dat dit een goede aanpak is 
gebleken, er wordt weer op tijd begonnen. 
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11. Formatie 
 

Per nu bekend: 280 leerlingen op 1 oktober (dit schooljaar: 277). 
Volgende maand wordt definitief bekend of er 12 groepen kunnen komen, maar dit 

lijkt wel het geval.  
Aandachtspunten in de formatie zijn de erg grote kleuterklassen.  

Er wordt nu gepuzzeld met hoe alle klassen in te delen.  
Volgende keer zullen we de verschillende opties bespreken. 

 
 

12. Wachtwoord/inloggen SharePoint 
 
Jannita heeft iemand uit het PIT gesproken. Gert gaat binnenkort een nieuw 

wachtwoord aanmaken, dan kunnen we samen beslissen wie allemaal op SharePoint 
in kan loggen.  

Vwb inloggen: er is eigenlijk meer beveiliging nodig ivm gevoeligheid documenten. 
Daarom moeten we nadenken over hoe hier mee om te gaan.  

We beslissen om bij de start van elk schooljaar het wachtwoord wijzigen zodat elk jaar 
enkel de zittende leden toegang hebben.  

 
 

  
13. Rondvraag: 

 
Carla: 

- Mededeling: Alle kleuterklassen hebben nieuwe tablets ontvangen, elke groep 
een eigen kleur. Per klas zijn er 4 tablets, met een goede bescherming tegen 

vallen en andere ongelukjes, en ook digitaal zijn ze goed dicht getimmerd. 
 

Mirjan: 
- Leuk dat de kinderen zo last minute nog naar de schaatsbaan en naar de 

zandverstuiving mochten. Dit was heel waardevol. De waarde van de 
groepsapps is hierbij ook gebleken, zo was iedereen snel op de hoogte.  

 

 

 

Zonder directeur 

 

 

Geen punten. 
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Actielijst 

 

Nummer Actiepunt Toelichting Actiehouder 

168. Maandbulletin Stukje schrijven Jorien 

194. Duiding CITO In volgende vergadering  Gert 

201. Website MR info Toevoegen notulen en plaatsen 

foto oudergeleding 

Jannita 

206. MR verkiezing Uitzoeken of de stemming voor de 

MR ook digitaal kan (Social 

Schools?) 

Rogier 

207.  Engels Nadenken over mogelijkheden 

voor meer/eerder/beter Engels 

onderwijs 

Rogier 

208. Voortgangsgesprekke

n 

Evaluatie van cyclus/momenten 

voortgangsgesprekken 

Rogier/team 

209. Situatie Grolloërstraat Navragen bij de 

verkeerswerkgroep 

Rogier 

 

 


